

## 女子跌进沟里被荆棘缠住 中捷民警和医务人员“披荆斩棘”救援

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)“多亏你们了，她头朝下就栽下去了，想想都后怕……”近日，渤海新区黄骅市公安局中捷垦区派出所民警张振国、潘家林、官国军在辖区十二队附近巡逻时，发现一群人围在路边，立即下车查看。

4月3日16时许，渤海新区黄骅市公安局中捷垦区派出所民警张振国、潘家林、官国军在辖区十二队附近巡逻时，发现一群人围在路边，立即下车查看。

“警察同志，你们来得正好，快来看看，这有个人头朝下被挂在沟里了。”一名群众向他

们求援。民警上前发现一名女子栽进路边的深沟，头朝下被一丛荆棘挂住了，电动自行车压在她身上。女子一动不动，具体情况不明。情况紧急，3名民警立即展开救援。他们有人负责联系救护车，有人疏导现场交通，防止造成二次事故，有人尝试唤醒栽入

沟里的女子。见女子始终没有反应，民警立即将她身上的电动自行车挪走。通过近距离观察，民警发现女子身上没有明显外伤，这才松了口气。民警小心尝试，想将女子从荆棘丛中拉出来，但多次尝试都没能成功。后来，120医务人员赶到现场。民警与医务人员合力，才把女子从沟里抬了上来，送往医院救治。

随后，民警多方查找，与女子的家人取得了联系。直到女子的家人赶到医院后，3名民警才离开继续巡逻。据了解，女子经过及时治疗，目前已无大碍。

### 警方传真

#### 任丘警方进行试点“一窗通办”方便群众

本报讯(通讯员 徐露 记者 张楠)近日，任丘市公安局创新服务理念，将新华路派出所作为试点，开展“一窗通办”业务。业务开展后，新华路派出所将在原来办理户籍业务的基础上，增办机动车抵押登记、补领机动车号牌等20项交管业务。

据了解，按照“一窗通办，一警多能”的工作标准，任丘市公安局推动公安服务由“多窗办”向“一窗办”转变，由“找警种”向“找警察”转变，由“专科型”向“全科型”转变，让群众办理业务地点更为集中，有效提升了窗口服务效率，努力做到让信息“多跑路”，让群众少跑腿。

“一窗通办”业务开展后，新华路派出所原有办理户籍业务基础上，新增补领机动车号牌、补领机动车行驶证、补换领机动车登记证书、机动车抵押登记、机动车解押登记、核发机动车6年免检标志等20项交管业务，市民可持相关有效证件前往办理。

#### 酒后驾车吃夜宵 任丘一司机被处罚

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠)近日，任丘一名司机在村里喝酒后，又驾车带着客户到任丘市区吃夜宵，被任丘交警大队夜查酒驾的民警查获。

3月25日晚，任丘市交警大队民警在任丘市燕山南道东风社区路段开展夜查酒驾行动时，发现一辆黑色轿车在检查区前行驶轨迹异常。民警立即驾车上前检查，并询问司乘人员去哪里。司机和乘车人支支吾吾，称要去吃夜宵。当民警问司机是否饮酒时，司机一脸无奈地回答：“喝了。”

民警当即带司机到检测区进行呼气检测，结果显示此人涉嫌酒驾。民警询问得知，司机在村里喝酒后，又驾车带着客户准备到任丘市区吃夜宵。当晚，民警对司机进行采样取证。经司法鉴定，此人确属饮酒后驾驶机动车。

日前，任丘警方已依法对这名司机作出罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。



近日，市交警二大队专门制作“拒绝酒后驾车”的交警温馨提示桌牌，摆放在餐饮店内，提醒市民注意交通安全。

孙明山 摄

10多年前的一起借款纠纷，让吴桥的一对同学友谊的小船“翻了”。吴桥县人民法院法官与当地村干部联手调解，终于化解了二人的积怨——

### 10多年纠纷一朝化解

本报通讯员 周雯婧 本报记者 张楠 摄影报道



法官对当事人调解

执行的财产。在向孙某详细说明具体情况后，吴桥县人民法院依法终结了本次执行程序。

#### 法官找到争议焦点 决定联合调解化纠纷

近日，孙某再次来到吴桥县人民法院，要求法院恢复对此案的强制执行。吴桥县人民法院信访团队负责人高殿洪在仔细查阅此案卷宗后，积极耐心地与双方当事人沟通。在缓和孙某情绪，使孙某能够平心静气沟通的同时，高殿洪进一步梳理了此案中的法律关系，厘清案件的争议焦点以及处理案件的思路。

想到戈某所在村的村党支部书记邢浦庆对此案比较了解，且在当地威望较高，高殿洪便主动邀请邢浦庆参与案件调解工作，联手化解纠纷。

#### 法官与村干部调解 被告当场返还借款

调解过程中，高殿洪从双方当事人多年的友谊基础为突破口，从法律角度晓之以理，明之以法，告知戈某不履行法律规定的严重后果。

同时，邢浦庆利用自己身处乡村，熟悉社情民意的优势，从道德层面给戈某分析利害关系，从村规民约方面对他进行感化教育。

最终，在高殿洪和邢浦庆的配合调解下，戈某转变了思想认识，当场一次性返还孙某协议金额。

近日，吴桥县人民法院信访团队负责人高殿洪与村干部联合调解，化解了一起10多年的纠纷。

#### 两人“投资”只有一人赚钱 两同学为此打起官司

吴桥的孙某和戈某是同学。2011年9月，戈某因资金短缺找到孙某。戈某提出，他将自己名下的一辆货车作价20万元，由孙某出资10万元，货车所有权归两人共同所有。两人签订合作协议后，孙某给了戈某10万元。没想到，戈某开着这辆货车从事运输赚钱，运费都归他所有。

孙某认为戈某的行为是一种欺骗，严重侵犯了他的合法权益，故将戈某起诉到吴桥县人民法院，请求法院依法判令戈某返还自己10万

元。  
**“投资款”实属借款  
法院判被告“还钱”**

吴桥县人民法院经过审理，认为双方协议中涉及的车辆没有办理过户登记手续，戈某对货车一直有实际控制、使用、收益和经营权，而孙某始终没有参与其中。孙某与戈某签订的合作协议实际上是一份借款协议。

据此，吴桥县人民法院依法对此案作出一审判决：被告戈某需返还原告10万元。判决生效后，戈某并没有履行还款义务。为此，孙某向吴桥县人民法院申请强制执行。吴桥县人民法院执行人员线上调查、线下走访，均未发现戈某名下有可供



近日，渤海新区黄骅市司法局工作人员来到渤海新区、黄骅市官庄乡东姜桥村敬老食堂，向老年人宣传防范诈骗知识，提醒他们提高防骗意识。沈媛媛 摄